

军旅剧《先遣连》

央视一套开播

王千源一改小人物形象演绎进藏英雄

《先遣连》王千源(左)剧照



《先遣连》海报

本报讯 24集军旅题材剧《先遣连》于14日登陆央视一套晚八点黄金强档。该剧以1950年8月至1951年5月期间,第一野战军进藏先遣连为和平解放西藏,进入阿里地区的事迹为蓝本创作,演绎出一段可歌可泣的英雄故事。《先遣连》由范建会担任执导,唐国强、巫刚等明星加盟,王千源、王新军、孙涛等领衔主演,催人泪下的事迹和真挚感人的情怀使《先遣连》堪称催泪弹。

剧中,李狄三率领的先遣连将士是真正的一家人,尽管开始连长曹海林和指导员刘自强存在误会,但关键时刻大家依然拧成一股绳,是生死与共的好兄弟。在剧中,为了消灭国民党残匪,先遣连将士们前赴后继,杨天仁、刘自强等官兵付出了宝贵

的生命。先遣连官兵互相关怀,相互扶持,生死不离的战友情令人肺腑。尽管《先遣连》是一部男人味十足的作品,但剧中几段发生在雪域高原的恋歌不仅没有对故事造成削弱,反而使先遣连官兵的形象更生动立体。无论是刘翠翠对彭青云隐而不发的深沉之爱,王惠琴与巴利祥子之间互有好感却无果而终的恋爱,还是曹海林对拉姆执着深沉的爱恋都感人至深。

先遣连的官兵们是无畏的英雄,从克己为公的党代表李狄三,到热血的连长曹海林,谨守原则的指导员刘自强,再到巴利祥子、杨天仁、徐医生等普通战士,都将坚守自己的岗位、不惜生命代价完成任务作为自己的信念与追求。

在11日的开播发布会上,该剧导演范建会仍为那段真实的历史感慨不已,“当年136名先遣连官兵,在挺进和驻守西藏的短短一年间,共有60多名官兵牺牲,这是一种多么大无畏的牺牲精神。”

总编剧王元平表示,《先遣连》是一部高扬爱国主义、英雄主义和理想主义旗帜的电视剧。在剧中,观众可以看到先遣连官兵之间生死不弃的兄弟战友情,他们对于使命的坚持不懈,对于国家的一腔忠诚,展现出的无私大爱与惊人毅力,将带给观众震撼与感动。

王千源、王新军、孙涛三大实力型男组成的“硬汉铁三角”成为该剧的一大看点。凭借电影《钢的琴》获第23届东京电影节影帝的王千源,一反大银幕上无奈的小人物形象,在剧中成功饰演人民英雄李狄三。而观众熟悉的荧屏硬汉王新军,则在剧中出演性格冲动、讲义气的连长曹海林。孙涛则在剧中出演指导员刘自强,一开始和曹海林充满矛盾,最终尽释前嫌,成为同生共死的战友。著名演员唐国强和巫刚在剧中甘当绿叶,也让该剧增色不少。

为了真实再现进藏先遣连的事迹,剧组在海拔3000米以上的高原拍摄,虽然高原反应强烈,但全体主创还是以超强的勇气与毅力完成了拍摄。

此外,雪域高原的壮美风光,出色的演技,极具年代感的服装、置景,感染力极强的音乐都将给观众带来别样的收视体验。(宗禾)

第69届威尼斯电影节评委会名单揭晓

共有包括香港导演陈可辛在内的9名成员

新华社米兰7月13日电(记者宋建)第69届威尼斯国际电影节主竞赛单元评委会名单13日出炉,评委会由美国导演迈克尔·曼领衔,共有9名成员,其中包括中国香港制片人、导演陈可辛。

评委会其他组成人员还包括:塞尔维亚女表演艺术家玛丽娜·阿布拉莫维奇,法

国女演员、模特拉埃蒂蒂娅·卡斯塔,以色列导演、编剧阿里·福尔曼,意大利导演马提欧·加洛尼,瑞士电影制作人乌尔苏拉·迈尔,英国女演员萨曼莎·莫顿,阿根廷导演制片人巴勃罗·特拉佩罗。

威尼斯电影节是威尼斯双年展的一部分。评委会成员由本届电影节主席阿尔贝托·巴尔

贝拉提名,提交至威尼斯双年展决策层批准。巴尔贝拉在1998年12月到2002年4月期间,曾经担任威尼斯电影节主席,离任之后他一直担任意大利国家电影博物馆馆长,2011年接任马可·穆勒重新执掌威尼斯电影节。

现年69岁的美国导演迈克尔·曼擅长拍摄警匪硬汉片,其代表作包括《公众之

敌》《盗火线》和《迈阿密风云》等。这也是继昆汀·塔伦蒂诺、达伦·阿罗诺夫斯基之后,威尼斯电影节连续第三年把主竞赛单元评委会主席职务授予美国电影人。

威尼斯电影组委会在介绍陈可辛时,称其为亚洲电影业的领军人物之一,“可以把艺术和娱乐完美结合,对传统武侠电影有自己独到的诠释”。陈可辛的代表作品包括《甜蜜蜜》《如果·爱》和《投名状》等。

本届威尼斯电影节将于8月29日至9月8日举行。在闭幕式上,评委会将颁发最佳影片金狮奖、最佳导演银狮奖、评委会特别奖、最佳男女演员奖、最佳男女演员新人奖、最佳剧本奖等奖项。

2012海南国际旅游岛形象大使选拔活动

“第一美差”全球50强汇聚海南

本报讯(记者戎海)“第一美差”——2012海南国际旅游岛形象大使选拔”全球50强集结暨开机仪式,7月12日在盈滨半岛西海岸温泉度假酒店举行,50名美差选手以清新的泳装亮相。在接下来的2个多月里,她们将争夺最后出任海南国际旅游岛形象大使的机会。

自6月17日“第一美差”启动以来,北京、南京、成都、广州、大连、海口6大地面赛会、海南广播电视台总主办。

区,新浪、天涯网络赛区以及纽约、温哥华2个海外选手直送区等10大赛区展开了火热的招募工作,经过层层海选面试,50位优秀的选手从全球近4万名选手中脱颖而出。

今年的“第一美差”选拔活动将分为7场晋级赛和1场总决赛,最后产生10名选手晋级总决赛,总决赛将于9月23日举行。

“第一美差”由海南省旅游发展委员会、海南广播电视台总主办。

美国梦工厂音乐剧《怪物史瑞克》中国首演

据新华社上海7月14日电(记者吴霞许晓青)13日晚,美国梦工厂出品的音乐剧《怪物史瑞克》在上海文化广场举行中国首演,为中国观众演绎了一个充满童话色彩的音乐剧仲夏夜。

音乐剧《怪物史瑞克》改编自荣获第74届奥斯卡最佳动画长片奖的梦工厂同名动画片《怪物史瑞克1》,讲述了外表丑陋、内心善

良的怪物史瑞克与朋友经历了种种危险,最终获得圆满爱情结局的故事。与其他经典音乐剧相比,该剧诞生至今不过4年时间。

这部音乐剧由美国托尼奖三次提名得主吉尼恩·特索利作曲、普利策戏剧奖得主大卫·林赛·阿贝尔担任编剧、作词。观众在现场还可以欣赏到每场演出前需耗费超过1个半小时完成的“怪物史瑞克”奇特妆容。

时隔30年重回中国

动画片《鼹鼠的故事》央视播出



《鼹鼠的故事》剧照

据新华社北京7月14日电(记者白瀛)捷克经典动画片《鼹鼠的故事》13日起每天16:35在中央电视台综合频道播出。本次《鼹鼠的故事》将摄制大约50部,影片和相关图书在世界80多个国家放映和发行。

13日在京举行的首播仪式上,中央电视台副总编辑朱彤说,上世纪80年代《鼹鼠的故事》在中国播出之后,已经成为一代人的经典回忆。如今30年过去,《鼹鼠的故事》又将与中国的小朋友们见面,再次掀起一股“小鼹鼠”旋风。



三典 第六届海南汽车展销会

珠宝 THE 6th HAINAN AUTO SALES EXHIBITION

享驾驭 创未来

2012年
9月6日-10日
海南国际会展中心
巅峰九月
空前钜惠

从2007年开始,每年一届的海南车展销会,累计展出面积10.72万平方米,现场售车9423辆,成交额12.028亿元,共有80.4万观众观展,华丽升级“海南最能卖车的大型室内汽车展会”!

2012第六届海南车展销会,展馆签约面积突破50000平方米,创海南专业室内车展展览面积之最,展会规模再创历史新高!

主办单位海南日报报业集团“六报两网”倾力打造,协同电视、广播、户外媒介平台,全地域、全方位、全角度,无缝覆盖海南850万读者群,实现高价值广宣传,精彩呈现年度汽车顶级盛会!



主办单位:海南日报报业集团 承办单位:海南日报报业集团广告中心 新闻广宣:海南日报 南国都市报 南岛晚报 法制时报 证券导报 特区文摘 南海网 海南省公共卫生联播网

全案推广:海南诚禾文化传媒有限公司 全程冠名:兰典珠宝·婚恋钻石定制机构 特别支持:上海蟹都汇水产有限公司海南分公司 指定用水:品藏夏冰山泉水



海南日报

南国都市报

南岛晚报

法制时报

证券导报

特区文摘

